A&roonueiota

1) T opelR wyber:  o+Pi =y+di < {o=y ko p=35}
[Ipogavag woyvet kot o+ PBi #y+3l < {a Zy N B# 8} «Nopog TG avTIOETOUVTIOTPOPNSY.

Opolimg, apov woydet a+Bi=0©{a:OKmB=O}, Ba oyvet Ko a+Bi;t0<:>{a;t0 ] B;&O}

2) Zvvoro pavtactikdv apdudv: ={zeC| z=Ppi, PR} [Mpopavag 0eRNIL.

3) Tw z=o+ i, pe o,felR: z=-7<zell

Z=Z<:>ZEIR| Ko

z=0+Pi z=0+Pi

Anddeln: z=72<z-7z=0 ol 2Bi=0<=PB=0 Sn Im(z)=0<zeR
z=a+Pi z=a+Bi
z=-72<72+72=0 <B:>]R2a 0<=a=0 <B:>]RRe(z) 0<zel.

Suvéneieg: o aelR §povpe: a=a ko o-1=—a-l.
IIpocoyn: To mopamdvem eivor Aoknon Tov 6YoALKoV PiAiov,

KoL OTO10G TO, YPNCLOTOLEL TPEMEL VO, TOL ATTOOEIKVVEL.
Aocknon B.2 (ceMoa 101)

, . . , , , z—1
Eoto o pyadikdg apBudg z, yo tov omoio woydel z # —1 ko o aplOuog w = e
zZ+

Noa amodeiEete otL: Av |z| =1,7T0TE 0 W &lval OVTACTIKOG KO OVTIOTPOPOG.

AmodeiEn: AoV mpémel vo amodeiEovpe 0Tl «...TOTE ... KOl AVTIOTPOPMSY,
dpa Tpémel va amodeiEovpe 0Tt |Z| =leowel.
o _ z—1 z—1 z—1 z—1 z—1 z—-1
=— =

welleow=-w<o e —— R =
z+1 z+1 z+1 z+1 zZ+1

z+1

@ z-1 z-1 z—1 -Z+1 _ _
<:>2+1——E+1<:>2+1— — & (z-1)(z+1)=(z+1)(-Z+]) =

S 7Z-F+x-l=2Z-F+x+1o2Z=217=1a] =1c7=1

w=o+pi w=o+pi
() wel<oRe(w)=0 < [“Ra:Oc>2a=O <B:>1RW+W=O<:>W=—W

(2) Apov z#-1,apaxor Z#—1, yiati av Z =—1, tote ko z=z=-1=-1.
ATOIIO apov &govpe vrobéoet 6t z # —1.

4) |z|2:zz<:>zeIR Kol |z|2=—zz<:>zell

Anddeiln:
z=0 z=0 z=0
|Z|2=Zz<:>zi=zz<:>ZZ—ZZ=0<:>Z(Z—E)=O<:> 1 S9N ey N1 rezelR
-z=0 zZ=7 zeR
= z=0
|Z|2:—22c>22=—22<:>22+2220<:>z(z+2) 1 {:}{ { n rozel
+z= zel
5) |o|=[7]=|-7=|-7|=i -7 =i 2| =|-i -7 = |- -Z] \—\ i|=1
Amodein: |I -z| = |I ||z| =1 |z| :|Z| Kot opoimg o vrdAoUTaL.

6) I'o TIC O10VLGLATIKEG OKTIVES TOV ULYOOIK®V, 15Y0DOVV OAEG O1 IO1OTNTES TWV OLUVUGLATOV.
IIpoooyn: To ywopevo Pryadikadv, SV OVTIGTOLYEL OTO «ECOTEPIKO YIVOUEVO SLOVUCUATOVY.



7 |l7=0<2z=0

z=0+Pi z=0+Pi
AnddeiEn: |7]=0e7 =0 & a’+p* =0 a=p=0 < 2=0
a,pelR a,BelR

Mpocoyi: H o’ +B> =0 < a =P =0 nov woyvet yua a,peIR, dev enexteiveton oto C.
ny: PP+1P==1+1=0,ev® i #0 w1 120.

8) |z|=1@1=z
Z

Amodeién: |z|:1<:>|z|2 =1<:>z-2:1<:>lzf
z

9) li-zeReozel| xa |i-zelezeR]

. z=a+Bi | . . z=a+Pi
Amddeién: I-zeR %:>IRI-(a+B|)e]R<:>(—B+aI)eIR<:>a=O <ﬁ:>IRRe(Z)=O<f,>ZEH
. z=a+Bi | . . z=a+Bi
I-ZeHaﬁ<:€>RI-(a+[3|)e]1<:>(—B+al)eH@B:OuglRIm(Z)—OQZER

10) z2=EZ<:>{zeIR N ze]I}

z=0+Pi
Anddetn: z° =7’ = (a+Bi) =(a—Bi)" < a’ —B> +20pi = o> —p* —20pi < 4api =0 =
, z=0+Pi
<{a=01p=0} <

a,pelR

{Re(z):O il Im(z)zo}(:){zell Ll zeIR}

11) Av a.B,y,0€R, z =a+fi, z,=y+8 #0
kot OM,,OM,, ot dravvopotikés axtiveg TV z,, Z, aviictolya, TOTe:

{ﬂem}c}{ﬂeﬂ{}Q * B=0<:>O|\/|1||O|\/|2
z, v+l Yy o

wBi_ (orBiy=3) oy +Bo+Br-ad)i g o oo o Bl
Y+l (y+38i)(y—3ai) v+ 8 y o

12) Tw aBeC mpopavdgoyvovv: (1) a=p=0a" =B’ (veIN") xar (2) a=p= |a| = |B|
IIpocoyn: Agev HmopovUE VO YEVIKEDGOVUE T OVTIGTPOPQL.
(1) Zto R woyve: o' =B = a=p, pue v=2x+1 (Ke IN)

1 i\/gfsgicisnnl_(l |\/_

Av10 dev emekteivetatl oto C. mT.y.: [— 5 +— —_—— —_

3 . .
3 , EVD —1+£¢ I |\/§
2 2 2 2 2 2

(2) Ohot o1 pryadwkol, mov «Ppickovvy Vv eikdva ToVg TV oTov KOKAO pe ké€vipo O(0,0)
Ko axtiva p=3, £yovv to 1010 HETPO, 100 pe 3, Kot Opm doev givar icot.

13) To z= o+ Bi, pe o,felR: ZJrTZ=01=Re(z) NCT—

2i

=B =Im(z)

14) H oyéon ddrtaéng mov woyvetl oto IR, dev emekteivetan oto C.
‘Etorav z, >2z,,10t€ 2,,Z, € R,



E&wcmosic - Xvotnuota

Ortav Aépe va Aobei n eElcmon,
evvoovue va Avbel oto evpitepo cvvoro aplBumvy Tov yvopilovpe, kot Tdpa givor o C.
e k0Be GAAN mepintwon Oa Aéue va AvOei oto ... (m.y.: va AvBel 610 IR)

I. No Abein e&iooon: z=1+(z+1)i
Avon: z=1+(z+1)i<:>z=1+zi+i<:>z—zi:1+i<:>z(1—i):1+i<:>z=1l:<:>z:i
I+i  (+1)(1+0) P+i*+2i  1-1+2i 2

=i (1=i)(1+i)  P=i* 1+l 2
II. No A0ein eéicoon: z° =1
z—1=0 z=1
Abon: 7' =lez' -1I'=0e(z-1)(2" +2+1)=0 i < M
Z2+z+1=0 1 i3
Z=——t—"
2 2

II. Av o z, =2+3i sivar Mon g e&icoong o-z° +y=4-z, vo Bpebodv ot a,yelR.

Avon: T 0=0, N a-z" +y=4-z&z =% , €XeL povadikn Avon % €IR, npopavag dbpopn Tov Z,.
Apa, av to TpdPANUa pog Exel Aon, Ba Exet yio 00.

Mo a0, N séiowon pag, a-z° +y=4-z<o-z2° —4-z+y =0, sivar Sevtépov Padpo pe TpoypaTikodg

OLVTELEOTEG, KO ETOUEVG av ExEL A0on Z, =2+ 31, Ba €xel Aon ko T cvloyn g z, =2-31.

Y

INo B=—4, 0o &ovpe Z1+22:_E:E Ko Z1'Z2:a-

Ouwg 7, +7, =(2+3i)+(2-3i)=4 ko z,-z,=(2+3)-(2-31)=4+9=13.

'ET01{£=4 Kol 1=13}<:>{0,=1 Kol y=13}.
o a
iIX+2y=1
IV. Na Avbei to cvotpa Kot
2X—ly=I
. o2 , , . , e
Avon: D= i =—1"-4=1-4=-3+#0 Ko GLVENMOS TO GVGTNLO £YEL pio LOVOOIKT ADON.
; 1 2 o . S |
Emeon DX:i | ==1=21=-31 «ot Dy:2 i:I -2=-3
X DX—_—3i—i
IX+2y=1 D 3 X=I
apa Kol = Kol &9 Ko
2X—1y =i :&:__3:1 y=1
D -3

Inueioon: AcQoing, 6Aeg ot péBodot eTAVLGNC YPOUUIKOD GUGTILATOG,
000 €£l6MOEMV LE OVO AYVMOGTOVG, HLTOPOVV VO EPOPLOGTOVV.



V. No hobein e&icoon Z° +|z| =

z=x+yi

i (1) 7 110" (x- )+ J RV =0 € -y 201 + (KT Y <0
Xy +4X+y =0 X =y X +V =0 {X=O Kot Xz—y2+«/X2+y2=0}

= Ko = Ko = n =
=0 L X=01 y=0] {y:O kot X -y’ + X2+y2:O}

{X=0 Ko —y2+\/?=0} {X:O Ko |y|2—|y|=0} {x:O Ko |y|(|y|—1):0}

o 1 = ! = n
{y 0k X+Vx =0 y 0 Kkat X| +|X| = } {y=0 Ko |X|(|X|+1):O}
{X 0 wo |y| 0n|y|—1 {x=0 Ko y=0}9{x=0 kary==1}

e 1 &
{y:() a {X| OT]|X| {y=0xu Xx=0}1 {y 0 ko |X = }

{X 0xo y= O
z=x+yl

= n{X—OKouy } @!ﬁz—l}

x,yelR
A{x=0 xary=-1} nz=-i

(2") VA +|Z| =0 |z| =-7° :>Hz” =‘—22‘ = |z| =‘22‘ :>|z| =|E|2 = |Z| =|z|2 :>|z|2 —|Z| =0=
=|(jz|-1)=0={|7 =07 |7 =1}

7+ |z| =0 — H z, =0 &ivar Aoon, 0pod Tpopavag
INa |z|:O: =72 =0=2z=0 , —
Ko 7] = emaknbevertn Z° +|z| =
H z, =i xoin z, =—i givou Aoeg, apov

11
To |7 =1: {Z +|Z|_O}:>22:—1:>7:ii:>z=$i

Ko |z| =1 TPOPOVAG EMOANOgvOVY T Z° + |z| =

() 7 027 <= =a =T = 2el = sy yemy

z=yi yi =0
7 el=0 () 1|0 -y =0l -0 -0 {10 )
o{y=0My= +1} {Z—Onz—l 0 z=—i}

VL. Av z=|-Z|-1+[1-2i|i,

[

Abon: (1" z=|—z|—1+|1—2i|i:>z=|z|—1+if:>|z|=“z|—1+iﬂ =l =||-1+iV5] =

=ldf = (-1 +(N5) = [ = ~2ld+1+5= 20 =62 |=3

Q2" z=|-zZ|-1+[1-2i]i ;>ylx+w—| X+ Yi| 14145 = x+ yi =X +y? ~1+iV5 =

X yelR

:{x:\/x2+y2—1 Kat y:\/g} {x+1_\/x +y Ko y= \/_}x> 1{(x+1)2:x2+5 Ko y:\/g}:

Z=x+Yi

:{/+2X+1:/+5 Kol y:\/g}:{zx:4 Kot y:\/g} {X 2 xat y= \/—} = |7=3.

XyelR



